DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Sátiro Dias



ÍNDICE DO DIÁRIO

| EXTRATO | |
|--|----|
| ATO DE PUBLICAÇÃO DO 3º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº078/202 | 21 |



ATO DE PUBLICAÇÃO DO 3º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº078/2021



ESTADO DA BAHIA MUNICÍPIO DE SÁTIRO DIAS

CNPJ: 13.648.480.0001-43 Praça José Robério Batista de Oliveira, s/n, - Centro, CEP: 48.485-000, Sátiro Dias/BA



ATO DE PUBLICAÇÃO DO 3º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO Nº078/2021 (RESUMO)

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, por determinação do Excelentíssimo Senhor PEDRO RAIMUNDO SANTANA DA CRUZ, Prefeito Municipal de Sátiro Dias, Bahia, em cumprimento ao Art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, autoriza a publicação do resumo do 3º Termo Aditivo de Prazo ao Contrato nº078/2021, tendo como objeto Contratação de empresa especializa para prestação de serviços de consultoria tributária, junto ao município de Sátiro Dias, Bahia. A empresa CARVALHO POÇOS ARTESIANOS EIRELI - ME, inscrita no CNPJ: 40.729.985/0001-05, estabelecida na RUA BAIXA DA LAGOA, 19, CASA, ALTO DO CRUZEIRO, SÁTIRO DIAS, BAHIA, CEP: 48.485-000, neste ato representada por seu Representante Legal, o Sr. DIONESFLAI BATISTA DE CARVALHO, brasileiro, casado, empresário, RG nº 13.663.289-06 - SSP/BA, CPF nº. 042.810.515-70.

Prazo de Vigência: 12 (doze) meses, contado a partir de 05/04/2024 à 05/04/2025.

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, **LOURIVALDO ROCHA REIS**, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÁTIRO DIAS, ESTADO DA BAHIA, EM 05 DE ABRIL DE 2024.

Lourivaldo Rocha Reis Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos

Endereço: Praça José Robério de Oliveira Batista, s/n, Centro, Sátiro Dias, Bahia.

CEP: 48.485-000. CNPJ: 13.648.480.0001-43 Site: www.satirodias.ba.gov.br